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ENQUÊTE PLAN VÉLO 
Ces résultats sont issus d’une enquête lancée sur internet après des menneçois du 26 octobre au 9 

novembre 2020. Cette enquête a été diffusée sur les réseaux sociaux et à travers des flyers mis aux 

endroits stratégiques de la ville. Nous avons obtenu 407 réponses. 

Activité professionnelle  

1. Je travaille où, depuis ? 

 
 

2. Quelle est la distance domicile-travail ? (trajet aller) 
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3. Vos horaires de transport sont-ils fixes d’une semaine sur l’autre ? 

 

 

4. Qu’utilisez-vous comme moyen de transport pour aller au travail ? 

 

 

Les enfants 

Combien d'enfants font le trajet domicile-école en vélo ? 

 

 

74%

12%

11%

3%

0 1 2 3



Page 3 sur 9 
 

Utilisation du vélo 

1. Utilisez-vous le vélo, même exceptionnellement ? 

 
 

2. Combien de vélo(s) possède votre ménage ? 

 

 
 

 

3. Fréquence d’utilisation du vélo : (indiquez le nombre de fois par semaine) 
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4. En quelles occasions utilisez-vous le vélo ? 

 

5. Quels avantages ?  
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Plaisir

Santé et sport

Gain de temps

Aucun  problème de stationnement

Vélo & marche
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Le réseau cyclable 

1. Pensez-vous que les voies cyclables proches de chez vous sont assez nombreuses ? 

 

 

2. Le réseau d’itinéraires cyclables me permet d’aller partout de façon rapide et directe : 

 

 

3.  Les voies sont-elles bien reliées entre elles ?  
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4. Les voies cyclables sont-elles en bon état ? 

 

SECURITE 

1. Que pensez-vous du degré de sécurité des rues et de leur praticité  ? 

 

 

2. Je peux rejoindre les communes voisines en sécurité : 
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3. Aux carrefours, la signalisation est suffisante pour assurer un partage sécurisé des voies ? 

 

 

4. La signalisation (panneaux et marquage au sol) est... 

 

Recommandations / Suggestions 

 

Quels sont les 4 critères importants pour améliorer la pratique du vélo dans la ville ?  

• Avoir des pistes dédiées au seuls vélos 

• Limiter les ronds-points (dangereux pour les cyclistes) 

• Supprimer les discontinuités 

• Avoir une continuité avec les villes voisines 

• Séparer voies vélos et voies piétonnes 

• Améliorer la signalisation (peu lisible) 

• Respecter le code de la route (cyclistes et automobilistes) et être plus civique 

• Entretenir les pistes (chaussée, nettoyage), les éclairer 

• Aménager les passages route-piste (saut de trottoir) 

• Disposer de bornes de recharge pour les vélos électriques 

• Disposer de parking à vélos, sécurisés et couverts 

• Limiter la circulation automobile (arrêt des constructions) 
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Qui êtes-vous ? 

Je suis : 

  

Ma tranche d'âge : 

 

J'habite Mennecy ? 
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La protection de l’environnement  et du cadre de vie

La préservation de la biodiversité, des milieux et des…

La lutte contre le changement climatique

L’éducation et la sensibilisation à des pratiques plus …

L'épanouissement des êtres humains et la qualité de vie

Les transports

La solidarité entre les générations

Le développement économique répondant aux besoins de …

La mixité sociale et la solidarité entre les territoires

Autre…

Le développement durable 

1. Êtes-vous sensible au développement durable ? 

 

 

2.  Pour vous, le développement durable c’est : 

 


